

一个月内,英国雅思、美国SSAT考试中心 接连取消中国考生成绩 舞弊、猜题、押题…… 中国式英语应试缘何碰壁



两天前,美国中学入学考试(SSAT)官方给考生发送邮件称,将取消9月19日中国地区的所有Upper Level SSAT考试成绩。这难免让人联想到不久前,雅思官方对在中国举行的六场雅思考试进行抽查,并宣布永久撤销部分中国考生的成绩。一个月内,两类重要的国际考试,均对中国考生的成绩做出撤销处理。中国考生的成绩为何屡屡遭到质疑?这背后的原因究竟是什么?

事件 两次共波及700多名中国考生

SAT中方考试管理委员会表示,中国考生在本次考试中出现了高分考生较多的情况,这让考试委员会产生了怀疑。据悉,357名考生中考了2400分满分的就有8个。

美国私立中学的录取截止日期一般为明年1月15日,接下来11、12月的两场SSAT考试,是考生们仅有的补救机会。

大约一个星期前,同样有一批

中国考生收到成绩被撤销的邮件,那次发邮件的是雅思官方。

从今年7月份开始,北京、上海、长沙、南京等地连续六场次的雅思考试被例行抽查,导致大面积考生成绩延迟发布。这直接影响了考生在9、10月份的留学申请和签证办理。抽查结束后,雅思官方宣布,永久扣发约350名中国考生的成绩。

原因分析 被认为“诚信缺失、投机取巧”

无论是SSAT还是雅思官方,都不愿过多解释撤销成绩的原因。

记者采访了几位多年从事SAT/SSAT和雅思培训的老师,他们列举了几个可能存在的原因。

考试舞弊

得知SSAT成绩再次被撤销后,杭州ACT教学及考试中心主任谢永丹的第一反应是,“百分之百是考试舞弊”,而且SSAT一定掌握了确切的证据。

考试舞弊的一大手段是获得泄露的题目。谢永丹说,一般情况下,这类考试的考卷会提前十几天发放到考试中心,这个时间差为泄题创造了机会。所以官方会随机派人到考试中心,检查试卷是否完好。

在SAT泄题事件中,规模较大的一次是2014年10月份的亚洲SAT泄题事件,它导致了大规模成绩推迟发布,涉及日本、韩国、泰国、中国等多个国家。

除此之外,也有人在考场上作弊。比如请人代考,或者直接在考场上把题目泄露出去。

新东方杭州学校雅思项目部负责人胡玲说,在雅思考试中也存在买卖试题的现象。

过度押题

和中国高考每年都闭门新出一套试题不同,SSAT和雅思的试题,都是从一个大题库中随机抽选的。

这场考试的试题,很可能在1年前的某场考试中已经出现过,这就为某些培训机构和考生猜题、押题和预测,提供了机会。

备战过类似考试的考生,对“机经”两字一定不会陌生,它是指考生们互相分享考题后自己形成的一个题库。不少考生在备考时,会选择背“机经”的题目,以求在考试中幸运地遇到真题。

但有时候,效果可能适得其反。胡玲说,雅思考试分为听、说、读、写四个部分,假如考生押中了阅读题,拿到了8分,甚至满分9分,但其他部分的成绩却只有5.6分,这样不平均的成绩,足以让雅思官方怀疑,考生的成绩存在猫腻。

对考试不够了解

胡玲还介绍了另一种可能性,和前两种比起来,这种情况下学生比较冤枉。

胡玲说,有些考生在对雅思一无所知、毫无准备的情况下,仅抱着试试看的心理就贸然“裸考”,结果成绩惨不忍睹,只有3.5、4分。这些学生只要经过短时间的准备,“二战”的成绩没准就达到5.5、6分。

而雅思官方认为,当考生在短时间内成绩快速提高,尤其是一下子提高了2、3分,在他们看来是非常可疑的。因此胡玲建议,学生还是在了解雅思题型、适当准备后,再去参加考试。据新华社电

反思

太多的急功近利,可能会适得其反

新东方前途出国浙江分公司美国部资深顾问樊悦认为,替考、泄题和背“机经”等现象存在的根本原因,在于家长和学生急功近利的想法。

“家长和学生总盯着各种高校排名看,排名靠前的高校对分数的要求高,他们也就想尽一切方法来提高成绩。”

在胡玲看来,这类语言考试的初衷,是反映学生的英语水平,并提供给院校作为学生申请的一个依据。但中国家长和学生,把它当做名校的“敲门砖”。如果学生执意要用一个虚假的成绩申请顶尖高校,出国后就会发现无法适应。她遇到过很多学生出国后适应不了,最后只好被送回国。

新闻1+1

SSAT SSAT考试,全称Secondary School Admission Test,即“美国中学入学考试”,适用于美国、加拿大私立中学的入学,主要测试学生的数学、语文以及阅读理解能力,及逻辑思维和未来发展潜力。SSAT考试分为高级和低级,前者针对8~11年级学生,后者针对5~7年级学生。

IELTS IELTS考试,全称International English Language Testing System,是一种针对英语能力,为打算到使用英语的国家学习、工作或定居的人们设置的英语水平考试。据雅思官网2015年显示,总分9分,中国大陆考生平均分5.8,其中听力、阅读、写作、口语分别为5.9、6.1、5.3、5.4,在全球排名第29,低于韩国、越南和泰国。据《钱江晚报》

美国副总统拜登 宣布不参加明年大选

据新华社电 当地时间昨日,美国副总统拜登在妻子基尔和总统奥巴马的陪伴下,在白宫玫瑰园宣布不参加2016年总统大选。这一决定终结了外界数月来关于他是否会继续在民主党党内初选阶段向希拉里·克林顿发起挑战的猜测。

拜登当天在新闻发布会上说,他和家人在长子博·拜登今年5月因为癌症去世后经历了长时间的悲痛,这一过程占据了他发起有胜算的总统竞选活动的时间。拜登表示,他已没有足够时间进行竞选准备。

多项全国范围的民调显示,拜登如果参选,将极大稀释希拉里的党内支持率。拜登如果不参选,希拉里与支持率位居第二的佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯之间的差距将拉大至25%左右。

拜登曾先后于1988年和2008年参与总统选举民主党党内初选,均半途退出。2008年8月,已稳获民主党总统候选人提名的奥巴马宣布拜登为其竞选伙伴。2009年1月,拜登任副总统。2012年11月,奥巴马在大选中获胜连任,2013年1月,拜登再次出任副总统。

揭秘公布中情局长电邮

据新华社电 揭秘网站21日曝光了据说是美国中央情报局局长约翰·布伦南的电子邮件内容,包含布伦南的个人信息。

先前,一名自称中学生的黑客告诉《纽约邮报》,是他入侵了布伦南的私人电子邮箱账户。这名少年黑客称自己当时伪装成韦里孙通信公司的员工,从这家电信企业另一名员工那里骗取了布伦南的个人信息并侵入邮箱。

揭秘网站所披露的是布伦南申请担任白宫反恐顾问一职时提交的安全审核申请材料。布伦南曾在中情局工作25年,2009年出任白宫反恐顾问,2013年就任中情局局长。尚不清楚这份材料是否包含美国国家安全信息。

遭曝光的还有布伦南妻子的个人信息、布伦南在中情局长期共事的同事姓名。

中情局发表警告性声明,说这种泄露他人信息的行为是“犯罪”。“布伦南一家是受害者”,中情局在声明中说,“这种攻击可能发生在任何人身上,应该受到谴责而不是鼓励。”

眼病新书 来电就送



眼睛是心灵的窗口,眼睛患了疾病,就会慢慢看不清周围美好的事物,甚至生活在黑暗中,不仅自己遭罪,还要拖累家人。

面对白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等五大眼病,该如何有效、科学的预防呢?

读《明明白白治眼病》,本书内容丰富,图文并茂,语言简练,通俗易懂,重点

突出,简单实用。

现在本市范围内无条件免费发放300本《明明白白治眼病》,凡是有需求的读者可拨打我们的免费电话申领400-880-4633,数量有限,领完即止。

特别声明:本次赠阅纯属关爱性质,全过程不收取任何费用,如有违规请打举报电话。由于此次活动申领人群较多,请使用有效电话拨打,如遇占线我们会第一时间给您回拨。

送书单位:陕西君寿堂制药有限公司,书刊号:ISBN 978-5091-3958-5

申领电话 **400-880-4633**